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	            ỦY BAN NHÂN DÂN
            HUYỆN CAO LỘC
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	           Số: 584 /UBND -VP
	Cao Lộc, ngày 11 tháng 4 năm 2019

	   V/v giải quyết các ý kiến, kiến nghị của doanh nghiệp, hợp tác xã tại Hội nghị gặp mặt đầu xuân Kỷ Hợi  

năm 2019
	


	Kính gửi:
	- Các phòng: Kinh tế và Hạ tầng; Tài nguyên và Môi trường; Lao động, thương binh, xã hội – Dân tộc; Nội vụ;

- Điện lực Thành phố Lạng Sơn;
- Bảo hiểm xã hội huyện Cao Lộc;

- Ban quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện;

- Trung tâm phát triển quỹ đất huyện;




Thực hiện Kế hoạch số 85/KH-UBND ngày 19/3/2019 của Ủy ban nhân dân huyện về việc tổ chức gặp mặt Doanh nghiệp, Hợp tác xã, nhà đầu tư trên địa bàn huyện Xuân Kỷ Hợi 2019;

Ngày 26/3/2019, UBND huyện đã tổ chức Hội nghị gặp mặt Doanh nghiệp, Hợp tác xã, nhà đầu tư trên địa bàn huyện Xuân Kỷ Hợi 2019, tại hội nghị đã có 08 ý kiến về khó khăn vướng mắc của doanh nghiệp, hợp tác xã, nhà đầu tư. UBND huyện giao cho các cơ quan, đơn vị tham mưu trả lời các ý kiến như sau:

1. Ban quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện

- Ý kiến của Công ty TNHH Bảo Long: Hiện nay hệ thống thoát nước tại Cụm công nghiệp địa phương số 2 đã xuống cấp, thường xuyên gây ngập úng và công tác vệ sinh môi trường chưa được đảm bảo, đề nghị các cơ quan chuyên môn của huyện khảo sát và làm việc với các doanh nghiệp hoạt động trong Cụm công nghiệp địa phương số 2. 
2. Điện lực Thành phố Lạng Sơn

- Ý kiến của CTCP gạch ngói Hợp Thành: Điện lực Thành phố Lạng Sơn yêu cầu phải đặt cọc tiền trước thì mới cung cấp điện sản xuất kinh doanh cho doanh nghiệp gây khó khăn cho doanh nghiệp, đề nghị Điện lực Thành phố Lạng Sơn quan tâm tạo điều kiện cho doanh nghiệp.
- Ý kiến của Công ty TNHH MTV Sản xuất, thương mại dịch vụ Giang Sơn: Trong quá trình hoạt động sản xuất kinh doanh, Công ty nhận được Thông báo cắt điện, tuy nhiên ngày được thông báo lại không cắt điện, có ngày không thông báo thì lại cắt điện, làm ảnh hưởng đến hoạt động sản xuất kinh doanh của doanh nghiệp.
3. Trung tâm phát triển quỹ đất huyện:

- Ý kiến của Hiệp hội doanh nghiệp trẻ Lạng Sơn: Công tác giải phóng mặt bằng Dự án khu đô thị N20 tiến độ còn chậm, làm ảnh hưởng đến tiến độ thực hiện dự án của doanh nghiệp. Đề nghị UBND huyện tiếp tục chỉ đạo các cơ quan chuyên môn tập trung thực hiện công tác Bồi thường, GPMB để bàn giao mặt bằng cho doanh nghiệp thực hiện dự án.
- Ý kiến của Công ty cổ phần Hóa dầu Quân đội: Đề nghị UBND huyện chỉ đạo các cơ quan chuyên môn triển khai công tác giải phóng mặt bằng, thu hồi đất để bàn giao đất cho chủ đầu tư thực hiện dự án Khu chế xuất 1 thuộc khu kinh tế cửa khẩu Đồng Đăng - Lạng Sơn huyện Cao Lộc.

4. Phòng Kinh tế và Hạ tầng

- Ý kiến của Hiệp hội doanh nghiệp trẻ Lạng Sơn: Đề nghị Uỷ ban nhân dân huyện quan tâm triển khai thực hiện dự án Khu công nghiệp Hợp Thành 1, Hợp Thành 2 và khu tái định cư Hợp Thành.
5. Phòng Tài nguyên và Môi trường

- Ý kiến của Công ty cổ phần Phát triển Châu á Thái Bình Dương (APEC): Đề nghị UBND huyện giới thiệu quỹ đất cho doanh nghiệp, để doanh nghiệp đề xuất đầu tư các dự án như: Xây dựng khu Cảng cạn, khu công nghiệp, khách sạn 3* đến 4* trên địa bàn huyện Cao Lộc.
 - Ý kiến của Công ty TNHH MTV  Sản xuất, thương mại dịch vụ Giang Sơn: 
+ Hiện nay các doanh nghiệp thuộc cụm công nghiệp Hồng Phong đã thực hiện nghiêm túc về công tác vệ sinh môi trường như phun nước tưới đường từ ngã ba rẽ vào xã Phú Xá đến nơi sản xuất của doanh nghiệp, tuy nhiên còn có doanh nghiệp chưa thực hiện việc tưới nước phun đường từ nơi sản xuất đến tiếp giáp đường Quốc lộ 1B kéo theo đất và bụi bẩn ra ngoài đường Quốc lộ 1B, nên việc phun nước tưới đường ngoài Quốc lộ 1B hiệu quả không cao. Đề nghị UBND huyện chỉ đạo cơ quan chuyên môn kiểm tra, đôn đốc các doanh nghiệp thuộc cụm công nghiệp Hồng Phong nghiêm túc thực hiện công tác vệ sinh môi trường đúng theo quy định.
+ Đề nghị UBND huyện quan tâm, xem xét giới thiệu quỹ đất cho doanh nghiệp để xây dựng trạm trộn bê tông xi măng tại vị trí thuận lợi cho doanh nghiệp sản xuất kinh doanh.

6. Phòng lao động, thương binh, xã hội – Dân tộc
- Ý kiến của Công ty Cổ phần thương mại và Sản xuất Đông Dương và Công ty cổ phần TMDV Lạng Sơn: Hiện nay một số doanh nghiệp đang gặp khó khăn trong việc thu hút, tuyển dụng lao động phổ thông và lao động có tay nghề. Đề nghị cơ quan chuyên môn của huyện hỗ trợ tuyên truyền, giới thiệu người lao động cho các doanh nghiệp trên địa bàn huyện.
7. Bảo hiểm xã hội huyện Cao Lộc
- Ý kiến của CTCP gạch ngói Hợp Thành: Hiện nay doanh nghiệp đang gặp khó khăn, vướng mắc về các thủ tục đóng bảo hiểm cho hợp đồng lao động ngắn hạn (thời vụ). Đề nghi Bảo hiểm xã hội huyện Cao Lộc, hướng dẫn cho doanh nghiệp thực hiện để đảm bảo đúng theo quy định của pháp luật.
8. Phòng Nội vụ

- Ý kiến của Công ty cổ phần TMDV Lạng Sơn: Hiện nay trên địa bàn huyện có khoảng 250 doanh nghiệp đang hoạt động sản xuất kinh doanh, tuy nhiên trên địa bàn huyện chưa có tổ chức Hội doanh nghiệp nên gặp nhiều khó khăn thách thức do doanh nghiệp trên địa bàn huyện chủ yếu là doanh nghiệp có quy mô nhỏ, hoạt động riêng lẻ, sức cạnh tranh chưa cao. Đề nghị UBND huyện chỉ dạo cơ quan chuyên môn tham mưu thành lập Hội Doanh nghiệp huyện Cao Lộc để các doanh nghiệp liên kết, hợp tác, học hỏi trao đổi kinh nghiệm lẫn nhau, đoàn kết cùng nhau phát triển, đồng thời có điều kiện để tiếp xúc, giao lưu học tập nâng cao kiến thức, nghiệp vụ và pháp luật và tăng cường sự kết nối giữa doanh nghiệp và các cấp chính quyền địa phương. 
UBND huyện yêu cầu thủ trưởng các phòng, ban, ngành và UBND các xã, thị trấn nêu cao tinh thần trách nhiệm trong thi hành công vụ và đặc biệt việc giải quyết các vấn đề liên quan đến khó khăn, vướng mắc của Doanh nghiệp. Hàng tháng báo cáo tiến độ triển khai và kết quả thực hiện về Uỷ ban nhân dân huyện Cao Lộc (qua phòng Tài chính - Kế hoach huyện) trước ngày 15 hàng tháng để trả lời các doanh nghiệp theo quy định ./.
	Nơi nhận:
- Như  trên;
- Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND huyện;

- C, PVP;

- Phòng TC-KH;
- Lưu: VT. 
	TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG
Hứa Anh tuấn 
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